KonTposbHasi pabora no teme «Jlorapudm u ero cpoiicrea»
Bapuanrl
1.Haiitu 3nauenue BoipaxkeHus logg 9 + loge 4.

A)logg13;  B)12; B) 6; 2.
2.3HaueHue, KaKOTO BRIPAKEHHS ABJIACTCS OTPHIATEIbHBIM YHUCIOM?
A)57%5; B)logos 5; B)logs 1;  T)loggs0,1.

3.Pemmte HepaBeHcTBO logs X > logs 5.
7 7

A)(5;t);  B)(-0;5);  B)(0:5);  I)(0:5)U (55 +).
4.Boruucnure 3Ha4eHue Beipaxenus log = 5

A)2; b)1; B)0,5; r)-1
5. Haiitu 3Hauenue Beipaxkenus logz 36 — logs 4.
A)logz 32; B)2; B) 9; I)3.

x?—4

6.Haiitu o6mnacte onpeneneHus GpyHkuu y=log,

1
7.YeMy paBHO 3HA4YCHHE BhIpakeHUS 812

x+1°
logg 12+ 6210863

8.Pemuts ypasuenue log2x + 0,5logs x* =6.
Bapuant 2

1. Haiitu 3nauenue Boipakenus log, 36 + 2log, g.

A)l; b)2; B) 7; 1')49.
2. 3HaueHue, KaKOTr0 BBIPAKEHHS SBIISICTCS MOJIOKHUTEIHHBIM YUCIOM?
-1
A)log: 2; b)log1 0,2; B)log:1; I)—2s.
3 3 3

3. Pemmure HepaBeHcTBO logg , X > logg, 5.
A) (-0;5);  B)(5;t00);  B)0:5)U (55 +00);  I)(0;5);
4.Bbr4ucinTh 3HaUCHNE BhIpaKEeHNUs l0g4 = 3.

A)0,25; b)4; B)0,5; I -4.
5. Haiitu 3Hauenue Beipakenus log, 48 — log, 6.
A)3; b) log, 42; B) 8; 4.

2_
6.Haiitu oGmacts onpenenenus QyHKIH y=logg Xx_zs.

7 YeMy paBHO 3HaueHHe BhIpaxkeHus 102185 — 49log7 4,
8.Pemmnts ypasuenue log 2x - 0,25l0g, 5 x* =2.



